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Bedouocma ebtnonHeHHbtM
C01 01 14 no 31 1214

no BceM Pa6oraM no
no CTpoeHue "189 KBapran - 2" no noApravlrxy "hn KaManfrAMHoBa T H " no BceM

Aara
abtnon
HEHUN

CrpoeHxe / Pa6ora / Marepuansr EA OObeM pa6or Kon-Bo
qen/qacoB

Crouuocru
pa6or

Kon-Bo MA

TepuanoB
Crouuocru

MaTepxanoB
Bcero

189 KBapran - 2

1850,478 240,262 76934,08 66,98 10382,30 87316,38

Snaeoycmpo cmeo
42306,24 4802,80 47109,04

Pacxoabr Ha coaepxalire noMeqeHlai 11 npxAoMoBori
Tepplaroprl!,t (3arparbr lia Marepxanbr) py6 4802,80 4802,80

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noMeqeHui x npnAoMoBoi
repplroplax(3arparur xa r/nn pa6orxxKoB PKy c
HanoraMx)

pv6 42306,24 42306,21

ll nxe n ep xoe o6opy doea au e
21 ,628 26,512 3405,47 3405,47

CodepxaH ue u Hx<eHepHo?o o6opydoeauun
21,628 26,512 3405,47 3405,47

3aMepbr napar'.terpoE TennoHocxrenn
3aMep r6,000 4,000 s13,80 513,80

OcMorp cucreMbt qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHanx3aq x ropg.{. BoAocHa6, B 9epAa9. x
noaBan.noMeqeH

'1000 M2 5,628 22,512 2891,67 2891,67

Koncm py xm ue nt,e olreMeHm bt
109,000 30,921 3494,95 265,19 3760,14

Bnewuee 6naeoycmpo cmeo meppumopuu
2,000 2,985 339,87 265,19 605,06

!l3roroBneHxe nonar
ulT 1,000 2,240 2s5,05 104,53 359,58

6-60
KT 0,0'r 4 't ,1

.,



alixa M6

(r 0,003 0,28

OaHepa 4MM '1,52'1,52

M2 0,25 53,96

qepeHKu A-lnonar

u.lT 1 49,14

PeMoHr cKpe6KoB l(=0,5

ITJT 1,000 0,745 84,83 r60,66 245,49

6onr 6.60
(T 0,028 2,31

TariKa lvl6

KT 0,006 0,57

nuna ABypyeHaF 1250 MM

LIIT 03 157,78

Code pxa u u e xo x cm py Km ue H b,x on e Me H m oa
107,000 27,936 3155,07 3155,07

Ovr.rctxa xorupuxoB or cHera (cnoi, TonqtaHoi Ao
30cM) M2 15,000 1,440 138,24 138,24

Olrcrxa xprrru or cHera Tonq.Ao 30 cM, cxanbtBaHue
cocynex M2 92,000 26,496 30'16,83 3016,83

BeceHHu u oceHHu ocMomp MKA c
cocmagneHueM aKmoe 8,653 24,264 2915,38 2915,38

Ocuorp eryrpexxei orAenKu creH
'1000 ru2 1,380 5,520 709,04 709,04

OcMorp Ecex 3reMexroB KpbruJ!!, BoAocroKoB( 2 pa3a
B roA) 1000 M2 1,828 4,752 610,50 610,50

Ocuorp nepexpurxi (2 pa3a B roA)
'1000 M2 't,408 1 ,928 219,64 219,64

Ocuorp noxpurrr,ti nonoe
'1000 M2 0,109 o,122 15, 15,



Ocuorp crer, neperopoAox,6acaAoB(2 pa3a B roA)
1000 M2 3,828 1 1,904 1355,50 1355,50

OcMorp reppxropxr BoKpyr 3AaHxe, +yHAaMeHra x
noABara(2 pa3a B roA) 1000 M2 0,100 0,038 5,01 5,01

Pa6omu, eb,nonH e q,enax aadnexauqezo
codep)KaH. u me,(ya4 pewoHma deepH u oKoH
ganon noMeuteH o6ut nonrsoe

1,310 0,678 81,70 138,21 219,91

Cuera crexon ronullaHoi 4-6 MM B AepeBEHHbtx
nepennerax Ha uranrKax: npu nnoqaAx cre(on Ao 0,5
|t2

M2 0,310 0,480 54,71 120,81 175,52

TBo3Ax 1,6'25

KT 0,0015 0,08

CreKno 4MM

u2 0,3193 109,35

lljranux oxonnuli

1 .8972 11,38

Ycrporicrao orpaxxrlreneri A,lf, ABepei
l!T 1,000 0,198 26,99 17,10 44,39

6pyco( 40.50.2000

I]JT 0,3 17 ,40

Pa6omu, euflonHqenb,e e omHoureHuu gcex
euAoa QyHda0enmoe 100,300 19,057 2597,85 173,32 2771,17

3aaenxa rpeulra B Mecrax nprMbtxaBrE orMocl{1, x
qoxon1o 100,300 19,057 2597,85 't73,32 2771,17

Lleuenr

lT 32,096 173,32

Pa6omu, eunonHseubrc a qensx Hadtenet4eeo
code!,t/aHuf, u mexy,4eeo peroH.
u H0 u e u dvan bH bx m enn oe b,x v3noB

25,000 27,170 3489,83 1578,23 5068,06

3auepur napauerpoB rennoHocxrenq n aogu a l,lTll a
nepxoa oTonllTenbHoro ce3oHa tttT 16,000 4,000 513,80 5'13,80

nepeBoA TBC no reneOoHorpaMMe

ulr 2,000 I,000 't28, 1



noAroroal(a HTn ( oronrrenbHoMy ce3oHy

ulT 't,000 20,340 2612,67 56,72 2669,39

npoxrlaA(l,l napaHurosbre 80

ulr 2 56,72

Ycraroaxa MaHouerpoB
KOMNNEKT 3,000 0,750 99,29 1056,51 r155,80

IleH caHTexHla']ecKuri

lT 0,03 6,51

l\,laHoMerp rexH Mn100 0-1,6 Mna

ulT 3 1050,00

YcraHoB|(a repMoMerpoB
xoMnneKT 3,000 1,080 135,62 465,00 600,62

fepMoMerp TTX-M

utr 3 465.00

Pa6omu, ea;nonuneubrc e qensx Hadrrq$auleeo
codepx€Hus cucmew aeHmunf,quu u
drtnovi)anesue

2,742 5,758 655,63 65563

Ocrorp oronoB(oB BeHT. xaHanoB c qenbl() npeAorBp
xx 3aMep3aH x 3aKynopx[ B 3llMH BpeM9 c 3anrc B

xyplr
'1000 M2 2,712 5,758 555,63 555,63

Pa6omu, eHnoaHseubte e qennx nadnexat4eeo
codepxaHus Qacadoe 15,000 4,320 491,87 491,87

Orncrxa xoeurpuxoB or cHera nprr ronqrrHe cnoq Ao
30 cu. tt2 15,000 4,320 491,87 49r,87

Pa6omu, eb,nonHf,eubrc e 4ennx Hadnqxauleeo
codepx@Hun u peuonma o6uexmoe
6nazovcmooitcm lene{Atx HeaeNA

1368,800 17,384 1876,88 89,05 1965,93

Burxaurusaxue ra3oHoB: ra3oHot<ocrnxoi
u2 '1362,200 13,622 1431,94 1431,94

O(pacl(a MeTannurecxr4x noBepxHocrei ypH,
xoHTeiHepoB M2 6,600 3,7 62 444,93 89,05 533,98

Onx6a
KI 0,264 13



eManb no-l'15 cepaf,

eb,flonHfleMue e qenflx
codepx{aHue u me(yuleeo peMoHma Kpb,u

xe,l06oB oT rpg3lr l,t n].rcTbeB

Orrlcrxa xpoenn or cHera co c6pacbrBaHneM ero BHl,t3

npx ronl'll],!He cnog cHera Ao 30cm.Cxanureaxne

nepeHoBecKa BoAocroqHbrx rpy6: c 3eMnr,!, recrHxr.l
lnu noAMocrei

;ornxBoB(orMeroB)eogocrosxsrx rpy6

npqMErx 3BeHheB BoAocroeHbrx rpy6 c teunu,

Tpy6a B/cro,rHaq L 1250

AnF TKn 3,5'41

eh,nonHf,evb,e e 4en9x
coaeprKaHug u meKy,4eeo peMoHma necmHuq 144,90



Pexoxr xetannnqecxux nepxlbxbtx orpax(AeHri: n/
xn u2 0,334 0,722 82,22 '141,90 227,12

nonoca neptanbHoro orpax(AeHfi q

L'IT 144,90

Pa6omu, eHnonHqewb,e e qenf,x Hadnewauleeo
codep)KaHus cucmeM mennocHa6x<eHus
(o m o n n e x u e, e o of, 9 ee e odoc Hl

2,680 13,427 2086,93 2086,93

f rapaBrxqecKoe ncnuraxte rpy6onpoBoaoB cticreM
oronneHEn, ropF.{ero BoAocfla6xeHxP 100 u 2,680 13,427 2086,93 2086,93

Pa6omu, ebmonHseMbrc dns Hadnoxauleeo
codepx<aHu9 u meKyul peMoHma cucmeM
f BC,XBC.omonneHun u eodoomeed

23,131 64,360 8250,01 1783,85 10033,86

Bpeuexxae 3aAenxa cagqeir,r TpeqxH Ha BBtnpeHHrx
crorxax f BC,,XBC,oronneBr,l':AraMerpollu po 50 uu MECT 2,000 1,060 '120,69 120,69

3anycx crcreuur oronneHrs
'1000 M3
3AAH}lE

6,006 8,769 1126,35 1126,35

14lonrqua rpy6onpoeo4oa oronrreHhq
1M3 0,1 91 2,897 377 ,7 5 90s,85 1283,60

Cxorq 50uu/66 rtr

LUT 3,1897 156,30

Tennousonnqrn YPCA(0,75-1,08)

M3 0,2368 749,55

Ocuorp cucrera BoAocHa6xeHxq,qeHTparbHoro
oTofl neHr4a B qepaatHbtx, noaBarrbBbtx noMeqeHxRx
r xa n/Krter(ax

1000 M2 12,334 49,336 6337,21 6337,21

npoKnaAxa rpy6onpoBoAoB (aHanx3aqt]a x3
nonlr3luneHoBbrx rpy6 Bbtcoxoi nnorHocrr,t
AxaMerpoM: ll0MM

2,000 1,420 187,99 878,00 1065,99

nepexoA c ,ayryHa ra nnacr 4y 100

ulT 2 310.00

Tpy6a 100/2000

ulT 2 568,00

r HanonHeHl,le croql<oB oronrreHr{r, fBC, XBC
v3 0, 't 00,0 r 100,0,1



u u3eomoeneHue uHeeHmapn

roroabrx aocoK o6bqBneHxi

"r/Z: Pz7;674-'z ru/


